

贼大胆,连着三天来偷轮胎

专找捷达车下手,被偷车主曾彻夜蹲守抓贼

本报12月12日讯(记者 宋佳)都说“不怕贼偷,就怕贼惦记”。最近三天,芝罘区毓西社区的温女士日夜不安,她的捷达车连续三天被人盯上了:第一天轮胎被人偷走,第二天新轮胎被换成了旧轮胎,第三天轮胎没丢但被放了气。这究竟是谁干的?

“小偷也太猖獗了,我家的捷达车左后侧轮胎已经连续第三天被盯上了。”12日,芝罘区毓璜顶公园附近一个老小区的住户温女士说起这事一肚子火,她曾更换停车位置,但对方还是一直惦记着她的车。

事情还要从10日早晨6点多说起。温女士单位的一名退休老同志遛弯回家时发现,温女士的车左后侧轮胎不翼而飞,取而代之的是几块大石头,他赶忙拨打电话通知温女士。

“当时吓坏了,小区里居民

纷纷围观,大家猜测盗贼可能是凌晨作案。”温女士说。

10日当天,温女士拨打110报警并配合警方做完笔录后,花了1000多元更换了新轮胎。担心再引来贼手,温女士10日将捷达车停放在从家里一眼就能看到的位置,心神不宁的她每隔10分钟或者听到有动静就起身看看。“一直监控到第二天清晨5点左右。”温女士说,那时车子还好好地,她以为那时小区外出活动的人多了,车子不会有事了,就躺下休息。

万万没想到的是,11日早晨7点左右温女士拎包上班时,竟然发现自己前一天刚换上的新轮胎不见了,取而代之的是一个旧轮胎。温女士再次报警。

小区一位男住户看到很多警察后,说出早晨自己看到的一幕,他说:“早晨6点左右下楼时

看到一个男的在更换车胎,以为是车主。”

“11日晚上,再次更换停车位,并保证停放在视线范围内,彻夜蹲守仍没发现异常,感觉自己都要成卧底了。”温女士说。

12日早晨要送女儿上学,有了前两天的遭遇,她提前到楼下看了眼,心里顿时五味杂陈,这次轮胎还在,但被人放了气。

温女士介绍,当天的车轮得以保住,主要归功于她采用不同形状的防盗螺丝。

随后记者就了解的情况咨询辖区派出所。民警介绍,当事人反映的情况确实如此,但由于该小区是老小区,小区不封闭车多人杂,加之温女士居住的楼前没有监控,加大了警方破案难度,现辖区派出所已在该小区周围安排警力,案件尚在进一步调查中。



温女士说,还好她换了个不一样的螺丝,轮胎才没被卸走。本报记者 宋佳 摄

专偷某个车型,警方尚未接到类似报案

据温女士介绍,11日第二次丢轮胎报警后,引来小区内不少上班族围观,人群中一位女士上前询问,“你也是捷达车轮胎被盗?”该女士声称,她丈夫的捷达车也有类似遭遇,分别在7日早晨同侧前后轮胎被卸,10日晚上用旧轮胎换走新轮胎。

温女士说,那位女士的旧轮胎只卖了8元,而换一个新轮胎就得1000多元。“看这架势是盯上了我们,而且接二连三地丢。”温女士说,她已经因此损失了将

近3000元。

“那位大姐的捷达车没有安装报警器,我的车安装报警器,前车轮比较敏感小偷不敢偷。”温女士怀疑,可能是一个团伙作案,听说最近小区丢失轮胎以捷达、现代两种车型为主。

温女士介绍,另一位被偷的捷达车女车主车辆停放在路边一个路灯下,该路灯周围有摄像监控,估计能拍下来。但是据她说,该摄像头监控内容需要民警

到交警队才能调取,也不知道现在情况如何。

但是温女士的说法没有得到辖区警方核实,民警介绍,目前接到报案的只有温女士一起案件,对于温女士说的另一位捷达女车主被卸三个轮胎的事,他们并不掌握案情。

由于是上班时间,小区里的居民比较少,记者对小区内其他居民采访中,暂未得到更多有关居民车轮胎被偷的消息。

本报记者 宋佳

车轮防偷小窍门

再过一个多月时间,就要过年了。每年年底偷盗案件都会有所增加。民警为车主介绍了以下几招车轮防盗窍门。

装防盗螺丝。车胎螺丝都有固定的型号,像捷达车轮胎的螺丝就是六菱形,如果一个车轮胎安上一个圆形防盗螺丝,而小偷携带工具不全的话将无法实施偷盗。报道中的温女士就是这样防止第三个轮胎丢失的。

贴边停车。停车时尽量

贴边,比如贴近人行道或者墙边,尽可能不留出空隙。因为一般情况下,小偷往往为了打掩护而偷靠近人行道的另一边,但路边和轮胎的空隙小,小偷就设法把千斤顶塞在底盘下面,增加了偷轮胎的难度。

停在有人看管的停车场。以上办法都只能减少轮胎被盗的概率,因此车主们在停车时最好选择收费和有保安的停车场。

CITY CROSSING
华润中心

THE ARCH
凯旋门

预售许可证号: 烟房预许字2013第178号



不负烟台厚爱

华润中心·凯旋门一期售罄 感谢千余客户的厚爱

OPENING: 6688 288

示范区: 莱山区清泉路与银海路交汇处

华润置地
品质给城市更多改变

投资商: 华润置地 开发商: 华润置地(烟台)有限公司 建筑设计: 英国Benoy设计事务所/上海日清建筑设计有限公司
物业管理: 华润置地(山东)物业公司烟台分公司 整合推广: D D E M 德標机构